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IER S &nT £F HEEAREFRERXMTEEEERBRIS ( ORIZER)| BERD B PR AR - T
ETE6 SR HWMATINS [BTE6 5 #R] IERS ERBE
TIERS-TiE-1E5-#5 i -7 = (AiTED) #H=E(5E) HEEE HE
ERHE = 1
EERLTT = 1
EEIT = 1
REl (28 m3
470
BRELT = 1
BRLGAL) m3
70
BERLTT =t 1
BERLT GRAL) m3
20
FRIET =
m3
FR1E 70
BREER =
m3
BHERAERCO 16
HTAMET = 1
HRLIET m3
430
KR#HLT = 1
HEmEIE m2
231
EEERI
REER BT m2
70




IE8 S T £F HEEAREHFEREXNESXERBRISE ( OEIZERE) HERXM BRI -
BTE6S 1R HIRETIAS [ETE65#2] IZERS EBRRE
IER5-TiE-1E5-#5 R B = (FITED) H=E(SED HERR HE
HKBEMT 2 1
LT =X 1
it b A 818
BHARAE 300 x 300 m
167
BHARAE 400 x 400 m
115
1 b R BB
BHAERAE 300 x 300 m
(1 H7 ) 6
BHAERAE 400 x 400 m
(& H7F) 24
BHARAE 800 x 600 m
(& H7FR) 8
AonR—ravyy—+ 18-8-25BB m3
16
RlEE BHRARAESE L3¢
avy1)— FE300 135
RIEE BHRARAESE L3¢
avy 1) — &40 90
RlEE BHRARAESE L3¢
JL—FJE300 (L=1.0m) 16
RlEE BHRARAES L3¢
JL—FJEL00  (L=1.0m) 13
RlEE BHAEREE ETR) ]
JL—F &30 3
RIEE BHAEREE ER) ]
JL—F &40 12




IH% M &t FE

HEEREFREXNEEXERWRTE

( EZE) FERH

ERRHRWE

BTE6S 1R HIRETIAS [ETE65#2] IZERS EBRRE
IER5-TiE-1E5-#5 R B = (FITED) H=E(SED HERR HE
RlEE BHAEREE ER) L5
JL—F U E800 4
gkt - v R—ILT o 1
£kt G-B1200-L1200-H1000 & 1
KoKkt BHTEE &
2
gkpE JL—Fi&E L5
1200 T-25 1
HET o 1
#HT TREEIE m2
737
g REL BAEMET X2 220F m2
t=4cm 131
LrRERET MERERA m2
M-40 t=14cm 737
TIERET BEIVSYIY—3Y m2
RC-40 t=35cm 737
CHETXREAN EX60RE % & m2
t=3mm 137
H{TETESEET =X 1
#iHT FIERIE m2
14
xEL BAEMET X2 220F m2
t=4cm 16
LrRERET MERERA m2
M-25 t=10cm 14
TrRERET BAERA m2
RC-40  t=25¢m 14




Ix4% $H &t 5E HEBEREHERERMTEEEERHBRIE ( OEIZERE) FHERXH BRRHTER - e
ETE6 51 HMATIAS [BTiE6S#] IERYD BRHBE
IEXS-TiE-FE50 45 R B £ (FiE) #E(5E) HE e
CHTFXFREALIL EX60RE % & m2
t=3mm 14
BEMBET = 1
BEYRIZELT = 1
VY Y— MEEYMREL ZREF m3
7
aVH)— MEEMBIEL EHarHoU—h m3
2
aVy)— MEEWMBEL AmHmarisUu—+hk m3
4
AsEhZERREIE L T AT 7IL SRR m2
t=10cmiA T 618
GBIl T A7 7IL FEREERR m
t=15cmE T 15
EiRNET =® 1
B R ZREG m3
7
B R AL EHaY)—F m3
2
B R AL AHarvsy—+ m3
4
FIEHE N FARAI7I b m3
25
i 29597 t
0.31
REMBRT
RE#HRI
SMENER m 272




IE8 S T £F HEEAREFRERXMTEEEERBRIS ( ORIZER)| BERD B R AR - T EE
ETE6 51 HMATIAS [BTE654R] IERXSD ERSE
IER5-TiE-1E5-#5 R B = (AiTED) #HE(S5E) HEEE HE
Z1ER m 6
LEFENER m 8.7 B=15cmit BIE R
+FEzI—4 m 6.5
FhEgM T
Hil AL EM Gr-C-4E m 12
BRERA L AR i m 2




I8 SH xT £F

BTE6 SR HIRATIAE

HEEAERREXNEEXERURIE

[ETE6 5 #2]

OEZERE) FEERH
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IERD

BT
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fEEl (£8)

50

BRERELTT
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BE®RLTT

BE®ELT (RAL)

RiET

73771
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BEER

BAFRGRCA0

FIMET

HLuET
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IEL £ T & HEBAEBREXMTEEEERURIE ( OEIZERE) BERXH BREETER - R E
EIE6 B 1R HRATIS [BTiE6S#2] IZERY BRHRE
TERS-TiE-TE5 - #5 R B £ (FiE) HE(SE) HE e
HEMEEE m2
18
EEERT =
EEER Bt m2
6
HkBEMT = 1
flIET = 1
ik b R 4R
BHEAEAE 300 x 300 m 8
BIEE BERAEAES ®
av91)— k3300 6
BIEE BERAEAES ®
JL—FFE300 (L=1.0m) 1
HET = 1
Ry ZAHIIR— B2000-H500 m
5
BEMT
KETREEED 18-8-25BB m3
0.9
il ed m2
7
HEiEA  (RC-40) m2
4
avoy)—+ 18-8-25BB m3
B e A ER B LK 0.02
BKE VU ¢ 100 m
1
90° T /LR @100 &




IEZ $M &t HEEREFRERMTEEXERURIE ( ORIZERE) FXRX5H BRE TR - o EE
ETE6 SR HIRATINS [BETE65#R] IERD ERHER
IEXS-TIE-FE5-45 i -7 = (F1ED #H=E(5ED) HEEE HE
HMET = 1
#HT FEEIE m2
40
=ET BEFHNET A3 V20F m2
t=4cm 40
LRERET AERERA m2
M-40 t=14cm 40
TrRERET BEISYINY—F m2
RC-40 t=35cm 40
CHETEREAN EX60R[E % & m2
t=3mm 40
BEYHET = 1
BEYMRELT = 1
AV Y—FEEYREL #EHaoU—Fk m3
1
AV Y—rEEYREL AHmaroU—Fk m3
2
AsEHLERRERIE L TAI7IL FSER m2
t=10cmLF 44
EfRNET = 1
FIE MR |mHary)—+ m3
1
FIE MR HHaro)—+ m3
2




IEE S T £ HEEAEHFRERMT IR ERYURIE ( ORIZERE) FXRX5H BRR TR - o EE
ETE6 SR HIRATINS [BTiE6S ] IZERS ERBE
IER5-TiE-1E5-#5 R B = (FTED) H=E(SED HERER HE
BIEHR N E FRAI7ILE m3
2
R T
LAy gl JL—hE
m 5 285




FMAODL (BAHEE)

Gies

F i A BRI T

mE ()

B S —4em

PERR IS

e

e

(I

ik

@

CADRF&
19. 044

1.9

T
t=10cm

5

0.0




+ = = Hi =
B3 m3
b Hll = s = B% T = s =

TEMEEI 465. 3 HRO 72.0 AL

FRYE 65. 1 HROQ 14.0 BELTIERSY

REEL 22.8
EHEIET 530. 4 BtEt 94.8 RAERHSRKRS
v 1B 530.4 — 94.8 / 0.9 = 425.1 m3



gl

=3 =t e ETBIR 25
BA{31:m3
i Hl # = s = % T # = s =
T RMEAI 45. 1 BRED 6.4 At
PRIE 12.2 HROQ 0.1 BELTERES
REELT 53
fEAIET 57.3 Bt 1.7 RBEERESB
2 3 o LR 5.3 — 11.7 / 0.9

44.3 m3



*+r 2 i B £
W m T EoE =P I =
b ® 4y B o EE e o am
I8 mm exosro BF IB g sxo sme BF o IP mm =ro mme EF
NO. 18 + 0.00 2.5 0.3 0.5 0.1 0.1
NO. 19 + 0.00 3.3 0.3 0.5 0.1 0.0 2.90  0.30 0.50  0.10 | 0.05  20.0 58.0 6.0 10.0 2.0 1.0
NO. 20 + 0.00 2.4 0.3 0.3 0.1 0.4 2.85  0.30 0.40 0.10 | 0.20 20.0 57.0 6.0 8.0 2.0 4.0
NO. 20 + E05.270 3.0 0.3 0.3 0.1 0.0 2.70  0.30 | 0.30 | 0.10 | 0.20 5.7 15.4 1.7 1.7 0.6 1.1
NO. 21 + 0.00 2.3 0.3 0.3 0.1 0.2 2.65  0.30 0.30 0.10 | 0.10 14.3 37.9 4.3 4.3 1.4 1.4
NO. 21 + 81(:6.357 2.5 0.3 0.5 0.1 0.1 2.40  0.30  0.40 0.10 | 0.15  10.6 25.4 3.2 4.2 1.1 1.6
NO. 22 + 0.00 2.4 0.3 0.4 0.1 0.1 2.45  0.30  0.45  0.10 | 0.10 9.4 23.0 2.8 4.2 0.9 0.9
NO. 23 + 0.00 2.4 0.3 0.5 0.1 0.1 2.40  0.30 0.45 0.10 | 0.10  20.0 48.0 6.0 9.0 2.0 2.0
NO. 24 + 0.00 2.6 0.3 0.5 0.1 0.1 2.50  0.30 0.50 0.10 | 0.10  20.0 50.0 6.0 10.0 2.0 2.0
NO. 24 + E04.388 2.8 0.3 0.5 0.1 0.1 2.70 / 0.30  0.50 | 0.10 | 0.10 4.9 13.2 1.5 2.5 0.5 0.5
NO. 25 + 0.00 2.6 0.3 0.4 0.1 0.2 2.70  0.30  0.45 | 0.10 | 0.15  15.1 40.8 4.5 6.8 1.5 2.3
NO. 26 + 0.00 2.5 0.1 0.1 0.0 0.3
NO. 27 + 0.00 2.8 0.1 0.2 0.0 0.1 2.65  0.10 0.15  0.00 | 0.20 20.0 53.0 2.0 3.0 0.0 4.0
NO. 27 + 13.30 3.0 0.1 0.1 0.0 0.2 290 0.10 0.15  0.00 | 0.15  13.3 38.6 1.3 2.0 0.0 2.0
A-EP
NO. 27 + 18.50
INEE 460. 3 45.3 65.7 14.0 22.8
= 460. 3 45.3 65.7 14.0 22.8




T ® % % B
B [iz1] b SO I T X el * 2
& & (m2) (m2) ER (m3)
T/ = =m BB  LI® = = ERE T8 = = BR
RTERME S
NO. 25 + 0.00 2.6 0.3 0.4 0.1 0.2
NO. 25 + 0.57 2.6 0.3 0.4 0.1 0.2 | 2.60  0.30 | 0.40 | 0.10 | 0.20 0.6 1.6 0.2 0.2 0.1 0.1
NO. 25 + 2.60 2.5 0.1 0.1 0.0 0.3
NO. 26 + 0.00 2.5 0.1 0.1 0.0 0.3 250 0.10 0.10 0.00 | 0.30 17.4 43.5 1.7 1.7 0.0 5.2
INEE 45.1 1.9 1.9 0.1 5.3
&5t 505.4 47.2 67.6 14.1 28.1




T = i B B
Br m & TS X[E T =
. (m2) (m2) EE (m3)
(V2 B
RiE E#BRO Ki#E #BEREDO M) KiE EBRED
NO. 27+15. 0fFix
FEBRTVS
-4.04 1.8 0.9
-2.43 2.1 0.9 1.95 0.90 1.6 3.1 1.4
-2.00 2.6 0.6 2.35 0.75 0.4 0.9 0.3
1.30 1.9 0.6 2.25 0. 60 3.3 1.4 2.0
5.57 2.0 0.6 1.95 0. 60 4.3 8.4 2.6
INEF 19.8 6.3
NO. 20+7. 4
R & HEERARLVYD
=RE (t=4cm) —FHERIELTHLE —1EIH
BEELLT (t=35cm) — 0.35 X 14. 3
= 50 m3
(ERbHEEND)
H{THT & HEERARKYQ
FRIE (t=4cm) —HERBIELTEHLE —1EIH
=it 19. 8 6.3




T E o ® =
Br m & TS X[E T =
o (m2) (m2) EE (m3)
(V2 B
RiE E#BRO Ki#E #BEREDO M) KiE EBRED
BTEME S
NO. 25+1. 54+
BOXA JL/N\— |k
-4 .32 1.1 1.0
-1. 87 Tl 1.0 0.5 1.05 0.75 2.5 2.6 1.9
-1. 87 LAl 1.6 0.5
0.00 1.6 0.5 1.60 0.50 1.9 3.0 1.0
2.07 1.6 0.5 1.60 0.50 2.1 3.4 1.1
2.97 1.3 0.5 1.45 0.50 0.9 1.3 0.5
INET 10. 3 4.5
=it 10. 3 4.5




BrEET EEGHEES

= kK oy E K X[ T
= (m) (m) ER (m2)
@ A @ A (m) @ A
NO. 18 + 0.00 0.3 0.2
NO. 19 + 0.00 0.0 0.0 0.15 0.10 20.0 3.0 2.0
NO. 20 + 0.00 0.3 0.8 0.15 0.40 20.0 3.0 8.0
NO. 20 + EC5.270 0.0 0.0 0.15 0.40 5.1 0.9 2.3
NO. 21 + 0.00 0.0 0.5 0.00 0.25 14.3 0.0 3.6
NO. 21 + B10(.).357 0.0 0.3 0.00 0.40 10. 6 0.0 4.2
NO. 22 + 0.00 0.0 0.4 0.00 0.35 9.4 0.0 3.3
NO. 23 + 0.00 0.1 0.1 0.05 0.25 20.0 1.0 5.0
NO. 24 + 0.00 0.0 0.3 0.05 0.20 20.0 1.0 4.0
NO. 24 + EC4.388 0.0 0.1 0.00 0.20 4.9 0.0 1.0
NO. 25 + 0.00 0.0 0.4 0.00 0.25 15.1 0.0 3.8
NO. 26 + 0.00 0.2 0.7
NO. 27 + 0.00 0.2 0.3 0.20 0.50 20.0 4.0 10.0
NO. 27 + 13.30 0.2 0.3 0.20 0.30 13.3 2.1 4.0
A-EP
NO. 27 + 18.50
INEE 15.6  51.2
a&t 66.8




BrEET EEGHEES

= K T ¥y % E XFH m &
Vs B (m) (m) EE (m2)
=/ A £/ A (m) Al A
ETEIhE
NO. 25 + 0.00 0.0 0.4
NO. 25 + 0.30 0.0 0.4 0.00 | 0.40 0.3 0.0 0.1
NO. 25 + 2.60 0.0 0.0
NO. 26 + 0.00 0.0 0.7 0.00  0.35 17.4 0.0 6.1
0.0 6.2
INEE 0.0 6.2
A\ E

(==

6.2




EEmEBEEHESE

E R &
B W Pk X XIE [EE "%
HAmEE &%k
B B OB AE
300 x 300 0.67 167.0 111.9 m2
400 x 400 0.78 115. 4 90.0 m2
B B O AE
(t&HT ) 300 x 300 0.67 6.0 4.0 m2
400 x 400 0.78 24.0 18.7 m2
800 x 600 1.28 8.0 10.2 m2
&K G-B1200-L1200
-H1000 1.70 1.7
= 236.5 m2
BT B3R B
B R ECHE
300 x 300 0.67 8.0 5.4
400 x 400 0.78 0.0
500 x 500 0.89 0.0
B HOEAE
(t&HT ) 300 x 300 0.67 0.0
400 x 400 0.78 0.0
500 x 500 0.89 0.0
BOXA JL/A— K
2000 x 500 2.52 5.0 12.6
&it
18. 0 m2




K B &E YW I E K B E
pil| =R
5 W R® % B Hu K
B B ES
B B S ECH#E 300 x 300 £ NO. 18+ 1.0 NO. 20+ 4.0 43.0 'm
Z NO. 20+ 10.0 NO. 25+ 0.0 90.0 m
A NO. 26+ 0.0 NO. 27+ 14.0 34.0 m
ast 167.0 'm
400 x 400 A NO. 18+ 1.0 NO. 18+ 17.8 16.8 'm
A NO. 19+ 3.8 NO. 19+ 13.8 10.0 'm
A NO. 19+ 19.8 NO. 20+ 4.5 4.7 'm
A NO. 20+ 10.5 NO. 24+ 8.2 7.7 m
A NO. 24+ 14.2 NO. 256+ 0.4 6.2 m
ast 115.4 'm
B i aEAIE
(t&Hr A 300 x 300 Z NO. 20+ 4.0 NO. 20+ 10.0 6.0 m
a&t 6.0 m
400 x 400 A NO. 18+ 17.8 NO. 19+ 3.8 6.0 m
A NO. 19+ 13.8 NO. 19+ 19.8 6.0 m
A NO. 20+ 4.5 NO. 20+ 10.5 6.0 m
A NO. 24+ 8.2 NO. 24+ 14.2 6.0 m
A&t 240 'm
800 x 600 NO. 27+ 14.2/ NO. 27+ 16.2 8.0 m
= 8.0 m
B DB &5 282 4 'm
BHAEHEET &5 38.0 'm
BHRAEAESR 320 4 'm
B B AEIE300& & 173.0 'm
B B AEIR400& & 139.4 'm
B B AEIE800 & & 80 'm




B K # & % T & E G 2
B J=
e b i % # 2 B &
A 8 =
BEHAERE sL—Fovs
= 300 (L=1. Om) Z NO. 18+ 1.0 NO. 20+ 4.0
43.0 / 10 4 %
£ NO. 20+ 10.0 NO. 25+ 0.0
90.0 / 10 9 &
= NO. 26+ 0.0 NO. 27+ 14.0
34.0 / 10 3 &
JL—Fr5E
400 (L=1. Om) A= NO. 18+ 1.0 NO. 18+ 17.8
16.8 / 10 2 ¥
A= NO. 19 + 3.8 NO. 19+ 13.8
10.0 / 10 1 %
A= NO. 19+ 19.8 NO. 20+ 4.5
4.7 / 10 1 %
= NO. 20+ 10.5 NO. 24+ 8.2
77.7 /10 8 &
=  NO. 24+ 14.2 NO. 25+ 0.4
6.2 / 10 1 %
BHAERAESZ JL—FIE
(t&br ) 300 (L=1. Om) 6.0 / 2 3
3 |
BHRAERAESZ JL—FIE
(G150 400 (L=1. Om) 2.0 / 2 12
12 #%&
BHAERAESZ JL—FIE
(&b ) 800 (L=1. Om) 8.0 / 2 4
4 &,




%:.I‘I
I

Bk #g & %W I E K

Hl =1
4 b i % # = B & z
AT =} =

aVvyy—+E
BHRAORAES 300 (430 / 2 -4 ) x 2 35 &
(90,0 / 2 -9 ) x 2 12 )
(3.0 / 2 -3 ) x 2 28
&it 135 &

avyy—+rE
400 (16.8 / 2 -2 ) x 2 13 &
(10,0 / 2 1) x 2 8
(4.7 / 2 1) x 2 3 &,
(77.7 / 2 -8 ) x 2 62
(6.2 / 2 1) x 2 4 1
&it 90 #®

G-B1200-L1200

oK ¥ -H1000 A NO. 27+ 12.5 1 & 155%Kkm
E#r£E 2 &
A4 N—hk
avyy—+F 18-8-25BB V= 320.4 x 0.05 = 16.0 m3 t=bcm




# K B &2 % I I K FH 2
B I~
e b i % # 2 B &
A 8 =
BTHLjh &
B B A EEE 300 x 300 = NO. 25+ 12.0 NO. 26+ 0.0 8.0 m
=118 8.0 m
Ry XHAIN—
k B2000-H500 NO. 25+ 1.5 50 'm
50 / 2 2.5 3.0 K
KBTHREa >
H1)— MEEY 18-8-25BB V= JKEREREEMIRI &L Y 0.88 |m3
g A= JKEREREEMARI K Y 6.6 m2
HEEH ]
(RC-40) A= | JKEREREFMIRI & Y 3.6 m2 |[t=15cm
18-8-25BB V= 0.01 x 2&5/r 0.02 m3
B B A ERAE LK
Bk VU 6100 1.0 |m
90° T LR ¢ 100 1 &
BEHAIERE sL—Fovs
= 300 (L=1. Om) = NO. 25+ 12.0 NO. 26+ 0.0
8.0 / 10 1 %
=118 1 %
avoy—rE
B AfRAES 300 1=05(80 / 2 1) x 2 6




B B 4wk fE

10m&y
£ 1 Hi # =
300 x 300 =10.00 / 2.00 5.0 5 {&
N—2
avolyy—Fk = 0.57 «10.00 5.70 m2
18-8-25BB
= 57 «0.05 0.29 0.29 m3
vy 2 =0.05 «10.00 « 2 1.00 1.0 m2
X B # =0.67 «10.00 6.70 6.7 m2
RC-40
A N—
avoly—Fk =0.30 « 0.05 « 10.0 0.15 0.15 m3
18-8-25BB
400 x 400 =10.00 / 2.00 5.000 5.000 &
(A% LITRER)
N—2
avoly—Fk =0.68 « 10.0 6.8
18-8-25BB = 6.8 « 0.06 0.41 m2 0.4 m3
vy g =0.060 « 10.00 «» 2.0 1.200 1.20 m2
X B # =0.78 « 10.0 7.80 7.8 m2
RG-40
A4 2N\—
avol)y—+4k =0.40 « 0.1 «10.00 0.20 0.2 m3

18-8-25BB




BHEAEAE (EEFH) & ' F

10m&y
£ 1 Hi g = # =
300 x 300 N =10.00/ 2.00 = 5.0 5 {&
R—2R
avolyy—Fk A =0.57 «10.00 = 570 m2
18-8-25BB
V =570 « 0.10 = 0.57 0.57 m3
vy 2 A =01 +10.00 . 2 = 2.00 2.0 m2
X B # A =0.67 «10.00 = 6.70 6.7 m2
RC-40
A4 2N —
avoly—Fk V =030 « 0.05 « 10.0 = 0.15 0.15 m3
18-8-25BB
400 x 400 N =10.00/ 2.00 = 50 5 &
R—R
avolyy—Fk A =0.68 «10.00 = 6.80 m2
18-8-25BB
V =6.80 « 0.10 = 0.68 0.68 m3
vy g A =01 10.00 . 2 = 2.00 2.0 m2
X B # A =0.78 «10.00 = 7.80 7.8 m2
RC-40
A nN—Fk
avoly—Fk V =040 « 0.05 « 10.0 = 0.20 0.20 m3

18-8-25BB




gk H OE
D)
% R Hi = = # =
G - B1200 - L1200 - H1000 bl = 200
avhsy—k V -=(1.60. 1.60 - 1.20 . 1.20) . 1.00
+1.60 « 1.60 « 0.20 - 0.03 = 1.60 1.60 m3
il A A -1.60 .1.20 . 4
+1.20 « 1.20 . 4 = 13. 44 13.4 m2
HEEH A -1.70 . 1.70 = 2.89 2.9 m2
EGEIZER AR
avhsy—k V =108 . 0.81 . 0.20 = 0.175
(H&HTVS800 x 600)
V - 0.50 . 0.20 = 0.100
WrmE¥f_A (BF-800)
V -0.42 . 0.44 . 0.20 = 0.037 0.31 m3
(B Fg B BEC {83300 x 300)
il A A -1.08 .08 . 2 = 1.75
(H&HTVS800 x 600)
A =050 . 2 = 1.00
(BF-800)
A =042 .044 . 2 = 0.37 3.1 m2




% FR H " = # =
AIRWET
RETL = ARHETI ERFAEELY 137.4 737. m2
ERERET = 7314 - 0.0 737. 4 7374 m2
ABREET - R
TRE®RET = EEBBI &Y 737. 4 737.4  m2
SAFEREANL A = 737.4 737.4  m2
REFERE = 737. 4 737.4  m2
BT B 3k
AiRSHET
xET - ABBET EEHEELY 40. 2 40.2  m2
ERERET “REBILY 40. 2 40.2  m2
TRE®ET = FEBBI LY 40. 2 40.2  m2
CHETXREA
M - 40. 2 40.2  m2
RIETEEE = 40. 2 40.2  m2




REREHET

W OR OH OB

A = BANEERE M OK b FHEHEN K M R B 0 wm =
BP
NO. 18 + 0.00 360. 00 4.05 —
NO. 19 + 0.00 380. 00 4.05 4.05 20. 00 81.0
NO. 20 + 0.00 400. 00 4.05 4.05 20. 00 81.0
EC. 2
NO. 20 + 5.70 405. 70 4.05 4.05 5.70 23. 1
NO. 21 + 0.00 420. 00 4.05 4.05 14. 30 97.9
BC. 3
NO. 21 + 10.57 430. 57 4.05 4.05 10. 60 42.9
NO. 22 + 0.00 440. 00 4.05 4.05 9.40 38. 1
NO. 23 + 0.00 460. 00 4.05 4.05 20. 00 81.0
NO. 24 + 0.00 480. 00 4.05 4.05 20. 00 81.0
EC. 3
NO. 24 + 4.88 484. 88 4.05 4.05 4.90 19.8
NO. 24 + 18.06 498. 06 4.05 4.05 13.20 93.5
HERMANKIYOQ
NO. 25 + 0.00 8.0 CADK#&
INET 967.3
NO. 26 + 0.00 520. 00 4.58 —
NO. 27 + 0.00 540. 00 4.58 4.58 20. 00 91.6
NO. 27 + 7.85 947. 85 4.58 4.58 1.90 36. 2
HERMANKIYO®
34.1 CADXK#&
HERMANKIYD
8.2 CADk%&E
INET 170. 1

131.4

m?2




RIGHET T - Y S BTE &
pil| R EBiNEERE M O£ b THEHED XK B K @ & wm =
BP
NO. 25 + 0.00 500. 00 _—
HERMARL Y-
NO. 25 + 0.33 500. 33 0.33 1.3 CADk#E
INEE 1.3
NO. 25 + 2.65 502. 65 _—
HERARLY®
NO. 25 + 10.00 510. 00 1.35 29.8 CADXK%&E
HERARL YO
NO. 26 + 0.00 520. 00 4.58 10. 00 9.1 CADK%&E
INEF 38.9

40.2

m?2




AR - EARBET T R

A = EBANEERE M K o FHEHEHD XM E B O

AiREHET (HS(HETSL‘E)

3065#%  fHiEZ Al

NO. 20 + 5.70 @ CADEt:AI 14.3
3065#%  frEafl
NO. 20 + 5.70 @ CADEt:AI 1.4

H 15.7

m2




ARFEEZEIET = S

A = BNEERE M OE h THHEN K M Ok @ 0O wm B
BP
. 18 + 0.00 360. 00 4.05 _
.19 + 0.00 380. 00 4.05 4.05 20. 00 81.0
.20 + 0.00 400. 00 4.05 4.05 20.00 81.0
EC. 2
.20 + 5.70 405. 70 4.05 4.05 5.70 23.1
.21 + 0.00 420.00 4.05 4.05 14.30 571.9
BC. 3
.21 + 10.57 430. 57 4.05 4.05 10. 60 42.9
.22 + 0.00 440. 00 4.05 4.05 9.40 38.1
.23 + 0.00 460. 00 4.05 4.05 20.00 81.0
.24 + 0.00 480. 00 4.05 4.05 20. 00 81.0
EC. 3
. 24 + 4.88 484. 88 4.05 4.05 4.90 19.8
. 24 + 18.06 498. 06 4.05 4.05 13.20 53.5
HERMAMKIYOQ
.25 + 0.00 8.0 CADXK%&E
INET 567.3
. 26 + 0.00 520. 00 4.58 _
.21 + 0.00 540. 00 4.58 4.58 20.00 91.6
.21 + 1.85 547.85 4.58 4.58 1.90 36. 2
HEERFANKIYE®
34.1 CADR7&E
HERFAMKIYD
8.2 CADR7&E
INET 170. 1
& 137.4 m2




ARRAERIET m R EE BT T

Al = BNEERE & K h THHEN K M Ok @ 0O wm B

BP

NO. 25 + 0.00 500. 00 _

SHERMARKL Y-
NO. 25 + 0.33 500. 33 0.33 1.3 CADK7&E
INET 1.3
NO. 25 + 2.65 502. 65
SEERARKLY®
NO. 25 + 10.00 510. 00 1. 35 29.8 CADKiE
HERARKLYOG
NO. 26 + 0.00 520. 00 4.58 10. 00 9.1 CADK#&E

INET 38.9

E 40.2 m2




2 M I & E O =
pe =1

& BO® g B =

E = z
5% [H 1L H=1.1m Z  NO. 25+ 1.6 NO. 25+ 1.6 2.2  WTEMEZ

=  NO. 25+ 1.6 NO. 25+ 1.6 2.4 "

= N0 27+ 16.0 NO. 27+ 16.0 2.0

=51 6.6

H—FKL—IL Gr-C-4E Z | NO. 27+ 8.6 NO. 27+ 18.4 12.0




B G

Mo £ T
I

1%Ly
n =
Bl

34
HL—For=
200

fein

HL—For=

0 %

HL—FUHE
400

0 #&
HL—FUHE

0 &

6
ZREE

e 44.0

+78.6 + 6.3

0.048

128.9
x 128.9

6.19 3
BF-800 .

0.13 x 9.6

9.6

195  m3

|
ol
_'_

74m3




B & W B = I H & £
1RHY
2 1 B - = £ =
3
TE I {a1;E400 V =0.165 « (4.6+6.1) 1.717
&5t 1.71 1.8 m3
A
avoyy—rEKR V = 0.84 . 40 . 0.3 1.01
& ZIERTE V = 45 , 20 « 0.3 = 2.70
HEHEVSTER K Y
&5t 3.7 3.7m3
MR t=10cmLL F
AsEZERRERIEL | A = 602. 2 + 15.9 = 618.1 618.1 m2
t=4cm




B E W B = I it g £
1RHY
% 71 H g = # =
ERNET
ZRELG V =Zxk#@GZKY = 7. 40 7.4 m3
|
avoyy—+4F V =8f&Y = 1.80 1.8 m3
"
avy)—+hk V =FHf&LY = 3.70 3.7 m3
AsEHZERR = 618. 1 x 0.04 = 24.72 24.7 m3
JL—F o9&
200 W 0 x 14.4 kg/#& = 0.0
JL—F o9&
300 W = 0 x 13.9 kg/#& = 0.0
JL—FUoE
400 W = 0 x 40.8 kg/#& = 0.0
JL—F o9&
500 W = x 51.1 kg/#& = 306. 6
455t 306. 6
S 44 W = 306. 6 / 1000 = 0. 307 0.31 t
(RU35v7)




B E W B = I EL - N
14y
% o1 B = # =
ETE¥h &
3
KETiRERa >
JU—FrEEW V = 0.97
JKEREREEHMR K V)
&t 0.97 0.97 m3
'
& ZH1E RS V = 2.17
JKEREREEHMR K V)
&t 2.17 2.2 m3
S IR t=10cmL
AsEZERRERIEL | A = 43.7 = 43.7 43.7 m2
t=4cm
EfRAET
|
avoyy—+F V =8&fi&Y = 0.97 1.0 m3
AW
avoyy—+F V =Ffm&Y = 2.20 2.2 m3
AsEHZERR V = 43.7 x 0.04 = 1.75 1.8 m3




SHAERRERIE L O O HE E BEEEERLY
Al =1 ENEEEE | X o EWHEEMm X B K @ & i3] =
As t=4cm
AR
NO. 18 0.00 360. 00 4.0 R
NO. 19 0.00 380. 00 3.7 3.85 20.0 77.0
NO. 20 0.00 400. 00 3.5 3.60 20.0 72.0
EC. 2
NO. 20 5.70 405. 70 5.0 4. 25 5.7 24.2
NO. 21 0.00 420.00 2.8 3.90 14.3 55.8
BC. 3
NO. 21 10.57 430. 57 3.8 3.30 10. 6 35.0
NO. 22 0.00 440. 00 3.8 3. 80 9.4 35.17
NO. 23 0.00 460. 00 3.8 3.80 20.0 76.0
NO. 24 0.00 480. 00 2.9 3.35 20.0 67.0
EC. 3
NO. 24 4. 89 484. 89 3.4 3.15 4.9 15.4
NO. 25 0.00 500. 00 4.2 3. 80 15.1 57.4
NO. 26 0.00 520. 00 2.5 E—
NO. 27 0.00 540. 00 2.5 2.50 20.0 50.0
NO. 27 10. 80 550. 80 2.6 2.55 10. 8 27.5
NO. 27 13.30 553. 30 2.7 2.65 2.5 6.6
NO. 27 14. 20 554. 20 3.0 2.85 0.9 2.6
INET 602. 2/m2




SRR ENEE L H O O HE E wERENELY

p:1| =1 EANEERE | OE mh THHEEm K B K @ & ] 23
As t=4cm
HTE M & A
NO. 25 + 0.00 500. 00 4.2 _
NO. 25 + 0.08 500. 08 4.2 4.20 0.1 0.4
NO. 25 + 2.67 502. 67 2.5 _
NO. 26 + 0.00 520. 00 2.5 2.50 17.3 43.3

INEF 43.7 m2




B3l m OO oE =
Al =1 EBER O OE m TFHHEN K B K @ & & 7
EEE e
A 36 22 1 As t=4cm
NO. 20 + 5.70 CADK%E 14. 3
fHiEaa
NO. 20 + 5.70 CADK#%E 1.4
INET 15.7 m2
NO. 27 + 16.50 CADK#%& 0.2
INE 0.2 m2
B 15.9 m2
R UIER
NO. 184 # Bh 4.0
NO. 20+5. 74 Z& {8 2.9
NO. 20+5. 743 A 48l 2.1
NO. 27+16. T4t bh 5.4
=5 15.0 m




X @ # I & E #f £
Al =1
£ o RO® # 2 &
VA=A S| =
ERABIER B=15cm = NO. 18+ 0.0 NO. 20+ 5.0 45.0
= NO. 20+ 9.0 NO. 25+ 0.0 91.0
/ NO. 18+ 0.0 NO. 20+ 5.5 45.5
/A NO. 20+ 9.5 NO. 25+ 0.0 90.5
A&t 272.0 |m
LEFEN TR B=15cm NO. 20+ 7.6 1
A&t 1 &P
1 &= X 8.7 m= 8.7 m
(=143 B=30cm NO. 20+ 7.6 2 L=1.5m
NO. 27+ 14.5 1 L=3.0m
A&t 3 &
6.0 m
+F7—7 NO. 20+ 7.3 1 &P
1 &= X 6.5 m= 6.5 m




